
SAGA GGE Rambouillet

Distributeur et Réparateur Agréé Mercedes-Benz 
Voitures Particulières 

FACTURE ATELIER 

N° 
2024/56001352 

Date : 09/09/2024 

N° Client 

[ 723244 ] [Perso 
Code Client 

723 244 Pro 

[
Type 

MERCEDES-BENZ 
C 250 d 4MATIC 

[
N O de Châssis 

WDD2053091 F661775 

Code Op./Réf. PdR 

A 
1001196001 

* 00119600 

MER A 000 989 56 0509 
1001168003 

MER A 651 094 01 00 
* 00116800 

1001171001 
MER A 001 997 94 90 
MER A 004 997 20 90 
MER A 006 997 18 90 
MER A 651 090 28 52 

* 00117100 

1001158002 

# LM5W30SYST 

MER A 205 835 01 47 
MER A 651 180 01 09 
MER N007603 014106 
MER A 000 986 94 0109 
* 00115800 

MER A 000 986 20 0016 
1001166001 

MER A 166 830 02 18 

Téléphone 

] [• Portable 
Télécopie 

] [ Pro 

] [ 
Immatriculation 

] [ 
Mise en circulation 

ER-112-NN 26/10/2017 

J [ 
Numéro Moteul" 

] [ 
Contrat Service 

libellés 

REVISION SERVICE B5 
Liquide de frein, remplacer (durant la maintenance B) 
SUPPLEMENT A LA MAINTENANCE B, REMPLACER LE LIQUIDE DE 0,50 

FREIN, EFFECTUER 
LIQUIDE DE FREIN 
Filtre à air, remplacer 
CARTOUCHE DE FILTRE A AIR 
SUPPLEMENT A LA MAINTENANCE, REMPLACER LA CARTOUCHE 0,20 

DU FILTRE A AIR, REALISER 
Filtre à carburant, remplacer 
COLLIER D ELECTRICIEN 
COLLIER DE SERRAGE 
COLLIER DE SERRAGE 
FILTRE A CARBURANT 1 

SUPPLEMENT A LA MAINTENANCE, REMPLACER LE FILTRE A 0,20 

CARBURANT, REALISER 
Maintenance B avec pack plus 
MOBIL S3000 5W30 VRAC 

FL TR POUSS.FNE GHARB.ACT. 
CARTOUCHE FILTRE A HUILE 
BAGUE D ETANCHEITE 
CONCENTRE LIO.LAVE-GLACE 
MAINTENANCE A AVEC PACK PLUS REALISER 

LIQUIDE DE LAVE-GLACE 
Filtre à poussières remplacer 
FILTRE ANTIPOUSSIERE 

6 

1,10 

( MER = Pièce(s) d'origine MERCEDES ) - ( # = Pièce(s) non MERCEDES ) 
• Facturé selon barème de temps • • Facturé selon temps passé 

[ 

Réserve de prnpriété : toute marchandise livrée restera la propriété du vendeur jusqu'au paiement total du prix. 
les pièces détachées ne seront ni reprises, ni échangées. 

Date d'échéance 

l 
Totaux H.T. CT Taux 

[ 
Mod• de "�•m�t l 

ESCOMPTt: A(JCun escompte "1e sera accordl. 

Base 

E-Mail 

T.V . .

88,72 

95,44 

186,09 

383,24 

41,04 

] [ 
Bon de commande 

] [ 

Dossier VN / VO 

N° TEC / OR 

501492 

Conseiller 

DJAFFARDJEE Vincent 

Remise\\\ Total HT 

88,72 3 

95,44 3 

186,09 3 

383,24 3 

41,04 3 

Voir nos •Conditions Générales• au Verso 
T.V.A. payée sur les débits 

Montants 

CT 

PENALITES ' 3 fois le tn!JX d'intérêt légal sur le monlMl TTC prorata tl?mpotis, 
Service 24H Voiture-a P•rtlcullèn• • 00 800 17 777 771 deput5 la fra11ce. ap�I grat\.l!t depuis un téléphone foot. 
00 33 ttl 49 93 21 01 dept,is un autt payg d'Eutooe ou d'un portable, appel payant oouvant varier suivant le t>aVSf!l l'opérateur. 

FRAIS DE RECOUVREMENT : lndernmté forfaitaire de 40 € appliub!e entre professionrtels. 

SAGA-GGE RAMBOUILLET 1 35 Rue Gustave EFFEIL l 78120 Rambouillet I Tél: 017317 40 00 I Siret 509 66f 116 00050 1 
Siege Social: 137 Avenue du Général de GAULLE l 91170 Viry Chatillon I Tél: 0169 12 28 00 I IBAN; FR7616r0 6050 9253 9777 6850 754 I BIC AGRIFRPP867 
SAS au capital de 592 000 € 1 RCS Evry B 509 664116 I APE 4520 AI SIREN 509 664116 I Siret: 509 664 116 00019 I N'TVA: FR 815 096 64116 
www.rcm-saga.fr I Mail: lesulis.vyte@saga-rcm.fr 

@ Mercedes-Ben, - Marque déposée de Daimler. Stuttgart. Allemagne. 



SAGA GGE Rambouillet

Distributeur et Réparateur Agréé Mercedes-Benz 

Voitures Particulières 

FACTURE ATELIER 

N ° 2024/56001352 

Date: 09/09/2024 

[
N° Client 

]723244 [Perso 
Code Client 

723 244 Pro 

Téléphone 

] ] [ 
E-Mail 

] [ 
Dossier VN / VO 

Pro 

[
Type 

MERCEDES-BENZ 
C 250 d 4MATIC 

[
N

° 
de Châssis 

WDD2053091 F661775 

] [ 
Immatriculation 

] [ 
Mise en circulation ] l Kilométra�• 

] [ 
Bon de commande 

] [ 
N° TEC / OR 

ER-112-NN 26/10/2017 

l [��:1

52

[ L l [, ... l [ 

501492 

J [ 
Numéro Moteur 

] [ 
Contrat Service Conselller 

DJAFFARDJEE Vincent 

Code Op./Réf. PdR Libellés Oté. Ta x H./P.U. Unité Remise% Total HT CT 

* 00116600 SUPPLEMENT A LA MAINTENANCE, REMPLACER LE FILTRE A 0,10 
POUSSIERES, REALISER 

1826913001 Balais d'essuie-glace pour le pare-brise, remplacer 3 

MER A 205 820 45 03 
54101100 

KIT REP.BALAI ESSUIE-GL. 
TEST RAPIDE REALISER 0,20 

63,00 63,00 3 
153,00 30,60 3 

[ 

Sous-Total Intervention 888,13 

EcoParticipation : Participation au Recyclage des Déchêts 
PLAQUETTES AR A PREVOIR SOUS RESERVE DISQUES COTE MINI RRESQUE ATTEINTE 

PAYÉ LE 

(� 9 SEP. 202�

0 CHEQUE OCB O ESPECES

( MER = Pièce(s) d'origine MERCEDES ) - ( # = Pièce(s) non MERCEDES ) 
* Facturé selon barème de temps** Facturé selon temps passé 
Réserve de propriété : toute marchandise livrée restera la propriété du vendeur jusqu'au paiement total du prix. 
les pièces détachées ne seront ni reprises, ni échangées. 

Date d'échéance 

l 
Totaux H.T. 

09/09/2024 Total MO net 336,67 
Total PR net 551,46 

CT Taux 

3 20,00 

Base 

900,61 

T.V.A 

180, 1 � 

Voir nos •conditions Générales• au Verso 
T.V.A. payée sur les débits 

Montants 

Total HT 
Total TVA 

12,48 

[ 
Mode de règlement l Total Autres 

Remise Pied 
Règlement : Comptant EcoPartici ation 

Total HT 

0,00 
0,00 

12 48 
900,61 

Total TTC en Euros 

Net à Payer en Euros 

900,61 
180, 13 

1 080,74 

1 080,74 

E.SCOMPTt : Avcun 1H1compte '1& $&ra aceordf. 
PENALITES • 3 fois le teux d'intérêt Ségal $Ur le montenl TTC prorata temporis. 

S•rvlc. 24H VolturH Putlcull.,,e1 : 00 800 17 777 777 dl'l)ül.s !a France � ap�t grat.vlt depuis un léléphooe fixe. 
00 33 f 11 49 93 21 07 depuis un aJJVe J>aYI d'Euroœ ou d'un portable, appel oavanl 001Nant·varier sutvant le oava et roOOrateur, 

FRAIS DE RECOUVREMENT ; Indemnité forf<1itaire de 40 € applicable entTe professionnels. 

SAGA-GGE RAMBOUILLET 1 35 Rue Gustave EFFEIL l 78120 Rambouillet I Tél: 01 7317 40 00 I Siret 509 66' 116 00050 I 
Siege Social: 137 Avenue du Général de GAULLE l 91170 Viry Chatillon I Tél: 016912 28 00 1 !BAN: FR76 16ïl0 6050 9253 9777 6850 754 I BIC AGRIFRPP867 
SAS au capital de 592 000 € 1 RCS Evry B 509 664116 I APE 4520 AI SIREN 509 664 1161 Siret: 509 66411 00019 I N'TVA: FR 815 096 64116 
www.rcm-saga.fr I Mail: lesulis.vyte@saga-rcm.fr 

@ Merceœs-&nz - Marque dépasée de Daimler. Stuttgart, Allemagne. 













Identification du véhicule

Données véhicule

Caractéristique Données véhicule

Numéro de châssis WDD2053091F661775

Désignation de vente C 250 d 4MATIC Coupé

ID commande 0753123908

Date de livraison 16.10.2017

Code peinture 799 (Blanc diamant bright MANUFAKTUR - peinture métallisée)

Intérieur 200 (Cuir)  201 (Cuir - noir/anthracite)

Moteur 65192134404930

Boîte de vitesses 72504801462219

Conduite 2054602902021727966820

Autres Date d'accord EU: 20170403  Numéro d'accord EU: e1*2001/116*0431*44

Agrégats

Type Désignation

Moteur - 651921 65192134404930  Libellé autre pièce: A6510105318

Boîte de vitesses - 725048 72504801462219  Libellé autre pièce: 2052708802

Conduite 2054602902021727966820

Equipement

Equipement Désignation Code-modèle

03O sales

07B NOTICE D'UTILISATION ET CARNET DE MAINTENANCE-FRANÇAIS sales

11U MERCEDES-BENZ CONNECT - REMOTE ONLINE (HERMES) sales

1A6 production

1P6 CODE DE CONTRÔLE DISTRIBUTION sales

200A CUIR sales

201A CUIR - NOIR/ANTHRACITE sales

218 CAMERA POUR MANOEVRES sales

21A production

233 RÉGULATEUR DE VITESSE ET DE DISTANCE PLUS (DISTRONIC PLUS) sales

235 AIDE AU PARKING ACTIVE sales

237 AVERTISSEUR D'ANGLE MORT ACTIF sales
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Equipement Désignation Code-modèle

238 sales

23P PACK CONDUITE sales

242 SIÈGE CONDUCTEUR DROIT À RÉGLAGE ÉLECTRIQUE AVEC MÉMOIRE sales

249 RÉTROVISEURS INTÉRIEUR ET EXTÉRIEURS ÉLECTROCHROMES sales

253 SYSTÈME D'ALERTE/PROTECTION CONTRE COLLISION AR sales

255B MB-MOBILO AVEC DSB ET GGD sales

266 DISTRONIC PLUS AVEC DÉTECTION LATÉRALE (DTR+Q) sales

268 FREINAGE D'URGENCE ASSISTÉ PLUS sales

269 BAS PLUS ET DÉTECTEUR DE VÉH. AUX INTERSECTIONS sales

270 ANTENNE GPS sales

271 INTERVENTION DE FREINAGE AUTONOME/PROTECTION PIÉTONS, PRE-
SAFE® PLUS

sales

274 ANTENNE TÉLÉPHONE sales

275 PACK MÉMOIRE (SIÈGE CONDUCTEUR, COLONNE DE DIRECTION ET 
RÉTROVISEURS)

sales

287 CHARGEMENT OBJETS LONGS sales

294 AIRBAG GENOUX sales

299 PRE-SAFE® sales

2A2 production

2U8 FRIGORIGÈNE D'ALTERNATIVE sales

300 PRE-SAFE® FREIN sales

337B LANGUE COMBINÉ D'INSTRUMENTS/PLATINE DE COMMANDE - FRANÇAIS sales

345 DÉTECTEUR DE PLUIE sales

351 SYSTÈME D'APPEL D'URGENCE ECALL sales

360 sales

367 PRÉÉQUIPEMENT POUR LIVE TRAFFIC INFORMATION sales

3A2 production

3U1 PLATINE DE COMMANDE EUROPE/CEI/MONGOLIE sales

413 TOIT OUVRANT PANORAMIQUE sales

421 BOÎTE DE VITESSES AUTOMATIQUE 9 RAPPORTS sales

448 PAVÉ TACTILE AVEC CONTACTEUR ROTATIF ET À PRESSION sales

463 AFFICHAGE VUE AVANT (AFFICHAGE TÊTE HAUTE) sales

474 FILTRE À PARTICULES DIESEL sales

475 CONTRÔLE DE LA PRESSION DES PNEUS (RDK) sales

486 TRAIN DE ROULEMENT SPORT sales

500 RÉTROVISEUR EXTÉRIEUR RABATTABLE (ÉLECTRIQUE) sales

502 MISES À JOUR GRATUITES DES CARTES PENDANT PLUSIEURS ANNÉES sales

50A production

513 RECONNAISSANCE DES PANNEAUX DE SIGNALISATION sales

51U CIEL DE PAVILLON TISSU NOIR sales

531 COMAND APS NTG5/NTG5.5 sales

531L LA FRANCE sales

56V INDICE DE VITESSE/CHARGE 93Y XL + 96Y XL sales

580 CLIMATISATION sales

5A1 production

5P6 CODE DE CONTRÔLE DISTRIBUTION sales

5U4 CALANDRE ASPECT DIAMANT/ÉTOILE sales
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Equipement Désignation Code-modèle

5XXL EUROPE sales

611 ECLAIRAGE DE PROXIMITÉ sales

628 ALLUMAGE AUTOMATIQUE DES FEUX DE ROUTE PLUS (IHC+) sales

642 PROJECTEUR DYNAMIQUE À LED CIRCULATION À DROITE sales

665 JANTES À BRANCHES MULTIPLES AMG 19 POUCES "MONTE MIXTE" sales

666 PROTECTION PRODUIT POUR TRANSPORT VÉH. SANS ANNEAUX DE 
TRANSPORT

sales

6A1 production

6P5 CODE DE CONTRÔLE DISTRIBUTION sales

736 INSERTS DÉCORATIFS - BOIS FRÊNE NOIR sales

772 AMG-STYLING - DÉFLECTEUR AVANT, BAS DE CAISSE LATÉRAL sales

776 ELARGISSEMENT DU PASSAGE DE ROUE POUR JANTES AMG sales

799U BLANC DIAMANT BRIGHT MANUFAKTUR - PEINTURE MÉTALLISÉE sales

7A1 production

808 AEJ X7/1 sales

815 LECTEUR SIMPLE DVD sales

840 GLAS DUNKEL GETÖNT sales

871 HANDSFREE ACCESS sales

873 CHAUFFAGE DE SIÈGE POUR CONDUCTEUR ET PASSAGER sales

876 PACK D'ÉCLAIRAGE INTÉRIEUR sales

877 ECLAIRAGE D'AMBIANCE sales

881 FERMETURE CONFORT DU COUVERCLE DE COFFRE sales

889 KEYLESS-GO sales

893 KEYLESS-START sales

8U8 I-SIZE-MARKING (SUCCESSEUR D'ISOFIX) sales

916 RÉSERVOIR DE CARBURANT DE GRANDE CAPACITÉ - VOLUME 1 sales

927 DÉPOLLUTION DES GAZ D'ÉCHAPPEMENT TECHNIQUE EURO 6 sales

968 DOCUMENT COC TECHNIQUE EURO 6 - SANS ATTESTATION 
D'IMMATRICULATION PARTIE 2

sales

A030 production

A104 production

B03 DÉMARRAGE DIRECT/FONCTION START/STOP ECO sales

B09 COMPRESSEUR FRIGORIFIQUE AVEC EMBRAYAGE ÉLECTROMAG sales

B59 SÉLECTEUR DE PROGRAMME DE CONDUITE (AGILITY SELECT) sales

DA1 sales

F205 SÉRIE 205 sales

FC COUPÉ sales

FR3N sales

G041 partsIdent

GA BOÎTE DE VITESSES AUTOMATIQUE sales

GA7 BOÎTE AUTOMATIQUE production

HA ESSIEU ARRIÈRE sales

JVM CODE DE CONTRÔLE USINE sales

JVO CODE DE CONTRÔLE USINE sales

K11 FEU DE STOP ADAPTATIF CLIGNOTANT sales

K13 CODE DE CONTRÔLE POUR INTERVALLE DE MAINTENANCE 25000 KM sales
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Equipement Désignation Code-modèle

K27 COMMANDE LOGICIELLE POUR NON-TRANSMISSION DE FORCE EN 
POSITION "D"

sales

L DIRECTION À GAUCHE sales

M005 VÉHICULES AVEC 4MATIC/TRANSMISSION INTÉGRALE sales

M014 MOTEUR À PUISSANCE AUGMENTÉE sales

M020 BLUETEC sales

M22 CYLINDRÉE 2,2 LITRES sales

M651 MOTEUR DIESEL R4 M651 sales

O12 sales

P17 PACK KEYLESS-GO sales

P29 AMG LINE INTERIEUR/PACK SPORT AMG INTERIEUR sales

P31 AMG LINE EXTERIEUR/PACK SPORT AMG EXTERIEUR sales

P44 PACK STATIONNEMENT sales

P49 PACK RÉTROVISEURS sales

R01 PNEUS ETE sales

R66 PNEUS AVEC POSSIBILITÉ DE ROULAGE À PLAT sales

U01 AFFICHAGE ÉTAT DE LA CEINTURE DE SÉCURITÉ ARRIÈRE sales

U10 SIÈGE PASSAGER AVEC DÉTECTION DU POIDS sales

U22 RÉGLAGE DU SOUTIEN LOMBAIRE AVANT sales

U25 BAGUETTE DE SEUIL ÉCLAIRÉE sales

U26 TAPIS DE SOL - AMG sales

U60 PROTECTION PIÉTONS - CAPOT MOTEUR ACTIF sales

U72 LECTEUR DVD AVEC CODE RÉGIONAL 2 EUROPE, JAPON sales

U77 DÉPOLLUTION DES GAZ D'ÉCHAPPEMENT DIESEL BLUETEC SCR GÉNÉRATION 
2

sales

U85 GRAND RÉSERVOIR SCR sales

VL DEMI-ESSIEU AVANT GAUCHE sales

VR DEMI-ESSIEU AVANT DROIT sales

Extra equipment

Commentaire

72 kit changé le 28/02/2018 par le RA 3470 ref A 099 760 01 01

Données VPD

ID Désignation

00064 A2053203366             A2053203466

00065 A2053241204

00066 A2053240384             A2053240484

10199 04330001D02D150001D0285C0001CFD3550001CFD4BC

10200 BP31X1S2NA31DPRUXS10

10201 9P51LNAMJAB4EPSWHYWZ

10202 NP51RMTMN6B3EPSL1S10

10203 7P51LLSMAA70DPRW5NYX

10363 17071007261710032032
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ID Désignation

20002 z16aa05s61sk0002as61

30028 2059004513020004

30043 2059008521020001

30044 2056709101020001

30157 2228700789020008

30158 2228700789020008

30169 00090502082900350009050108290035

40009 8257E995

40112 9037140A

40113 4A12E1CB

40169 9037140A4A12E1CB

5 / 5

https://www.partslink24.com/


31

Sources de données

Nous avons vérifié 900+

sources de données dans 35

pays

Les partenaires

Ce rapport se base sur

Mercedes-Benz C 250

VIN WDD2053091F661775 Diesel

Généré le 24/03/2025 1618

Compteur

kilométrique

Tout a l'air bien

Statut légal

Tout a l'air bien

Dommage

Tout a l'air bien

Aucun problème détecté

Nous n'avons trouvé aucune indication démontrant que le véhicule ait été volé.

Note

Bases de données policières. Vérification des véhicules volés effectué dans 9 pays : 3

Voici ce que nous avons vérifié :

Base de données de la police sur les véhicules volés – vérification effectuée en :

Roumanie Tchéquie Slovénie

Slovaquie Italie Hongrie

Danemark Suède Canada

Vol
Le véhicule est-il actuellement signalé comme volé ? A-t-il été volé par le passé ? A-t-il été retrouvé ?

Actuellement déclaré volé Aucun enregistrement trouvé

Volé par le passé Aucun enregistrement trouvé Statut actuel inconnu

Volé puis retrouvé Aucun enregistrement trouvé Le véhicule a été retrouvé

Compteur kilométrique



Note

Dernier kilométrage connu : 145 274 km
Kilométrage moyen pour des modéles similaires : 128 389 km

Ton kilométrage Kilométrage typique pour ce modèle

Avertissement : ce graphique représente une tendance estimée du kilométrage. Bien qu'il soit basé sur les

relevés de kilométrage réels disponibles pour ce véhicule, il y a des manques car toutes les entrées de

kilométrage ne sont pas enregistrées de manière uniforme. Pour tenir compte de ces points de données

manquants, nous appliquons un modèle d'analyse de données exclusif qui prédit l'évolution probable du

kilométrage entre les entrées enregistrées. Cela permet d'obtenir une image plus complète de l'utilisation

du véhicule au fil du temps.

Y a-t-il des signes de compteur kilométrique trafiqué ou des différences ?

01/2018 01/2019 01/2020 01/2021 01/2022 01/2023 01/2024

0

18 k

36 k

53 k

71 k

89 k

107 k

124 k

142 k

160 k

Aucun problème détecté

Aucune information sur le statut juridique de ce véhicule n'a été trouvée.

Juridique

Statut légal
Le véhicule a-t-il passé le contrôle technique ? A-t-il été marqué comme mis à la casse ?

Contrôle technique Aucun enregistrement trouvé Pas d'enregistrement de contrôle technique trouvé

Épave Aucun enregistrement trouvé Rien n'indique que le véhicule a été déclaré comme épave

5,6 k

28 k

52 k

75 k

98 k

114 k

131 k

145 k
09/2024



Aucun problème détecté

Registre des dommages

Des inexactitudes peuvent parfois se produire, surtout lorsqu'on vérifie des véhicules plus anciens. Les

ateliers de réparation clandestins peuvent déguiser illégalement les défauts et dommages d'un véhicule.

Parfois, même les plaques VIN d'un véhicule peuvent être remplacées. Nous avons diverses méthodes pour

détecter ces infractions, mais il est impossible de fournir une garantie à 100%.

Dommage
Ce véhicule a-t-il été endommagé par le passé ? Quel était le montant des dommages ?

Côté gauche

A
va
n
t

Côté droit

A
rr
iè
re

Aucun dommage trouvé

Aucun problème détecté

Le véhicule ne s'est pas trouvé dans la zone d'une catastrophe naturelle

Catastrophes naturelles
Le véhicule a-t-il été localisé dans la zone d'une catastrophe naturelle ?

Note

Prix moyen sur le marché pour un tel véhicule : 23 725 €
Méfie-toi des problèmes cachés si le véhicule est en vente pour bien moins cher que ce qu'il vaut vraiment !

Valeur d'une Mercedes-Benz C 250 sur le marché aujourd'hui

La valeur marchande est déterminée en examinant le prix d'un modèle de voiture particulier (fabriqué la

même année) dans le pays où le rapport a été généré. Nous analysons les données des 6 derniers mois.

Valeur sur le marché
À quel prix le véhicule a-t-il été vendu par le passé ? Quel est le prix des véhicules de cette année et de ce modèle en moyenne ?

Prix le plus hautPrix moyenPrix le plus bas



25 453 €23 725 €21 690 €

Note

Tranche d'émissions de CO2  B 132 g/km)

Émissions de CO₂

Émission de Co₂ g/km

Émissions
Combien d'émissions de CO2 les véhicules de ce modèle/année produisent-ils ?

Jusqu'à 120 120  140 140  155 155  165 165  190 190  225 225 et plus

Note

Vérifie que les spécifications et l'équipement de ce véhicule correspondent aux déclarations du vendeur.

Identification et spécifications techniques
Marque

Mercedes-Benz

Modèle

C 250

Description

C 250 D 4Matic Coupe

Année du modèle

2017

Déplacement moteur

2,2 l

Puissance moteur

150 kW 201 hp

Type de carburant

Diesel

Spécifications et équipement
Quels sont les spécifications et l'équipement connus pour ce véhicule ?

Émissions CO2 de ton
véhicule

132 g/km Classe B



Type de transmission

Automatique

Type de conduite

AWD

Position du volant

Volant à gauche

Nombre de cylindres

4

Nombre de vitesses

9

Catégorie

M1

Homologation

e12001/116043144

Poids total

2 165 kg

Équipement

D'origine, sortie d'usine

07B

OPERATING INSTRUCTIONS AND SERVICE BOOKLET
FRENCH

11U

MERCEDESBENZ CONNECT  REMOTE ONLINE
HERMES

1P6

CONTROL CODE FOR SALES

200A

LEATHER

201A

LEATHER  BLACK / ANTHRACITE

218

REAR VIEW CAMERA

233

ADAPTIVE CRUISE CONTROL PLUS DISTRONIC PLUS

235

ACTIVE PARKING ASSIST

237

ACTIVE BLIND SPOT ASSIST

23P

DRIVING PACKAGE

242

RIGHT ELECTRICALLY ADJUSTABLE DRIVER'S SEAT
WITH MEMORY

249

AUTOMATIC DIMMING INSIDE REARVIEW MIRROR AND
OUTSIDE MIRRORS

253

REAR IMPACT WARNING AND PROTECTION SYSTEM

255B

MBMOBILO WITH DSB AND GGD



266

DISTRONIC PLUS TRANSVERSE SUPPORT DTRQ

268

BRAKE ASSIST SYSTEM PLUS

269

BRAKE ASSIST PLUS WITH CROSSTRAFFIC ASSIST
BASQ

270

GPS AERIAL

271

AUTONOMOUS BRAKE APPLICATION / PEDESTRIAN
PROTECTION, PRESAFE® PLUS

274

TELEPHONE ANTENNA

275

MEMORY PACKAGE DRIVER'S SEAT, STEERING
COLUMN AND MIRRORS

287

THROUGHLOADING FEATURE

294

KNEEBAG

299

PRESAFE®

2U8

ALTERNATIVE REFRIGERANT

300

PRESAFE® BRAKE

337B

INSTRUMENT CLUSTER/HU LANGUAGE  FRENCH

345

RAIN SENSOR

351

ECALL EMERGENCY CALL SYSTEM

367

PREINSTALLATION FOR LIVE TRAFFIC INFORMATION

3U1

HEAD UNIT FOR EUROPE/CIS STATES/MONGOLIA

413

AUTOMATIC PANORAMIC SLIDING SUNROOF

421

9SPEED AUTOMATIC TRANSMISSION

448

TOUCHPAD WITH ROTARY PUSHBUTTON

463

FRONT VISUAL DISPLAY HEADUP DISPLAY

474

DIESEL PARTICULATE FILTER

475

TIRE PRESSURE MONITOR TPM

486

SPORTS SUSPENSION

500

ELECTRICALLY FOLDING EXTERIOR MIRRORS

502

MULTIYEAR FREE MAP UPDATES

513

ROAD SIGN RECOGNITION SYSTEM

51U

HEADLINER, BLACK FABRIC

531

COMAND APS NTG5/NTG5.5

531L

FRANCE

56V

SPEED/LOAD INDEX 93Y XL  96Y XL

580

AIRCONDITIONING SYSTEM

5P6

CONTROL CODE FOR SALES

5U4

RADIATOR GRILLE IN DIAMOND/STAR LOOK

5XXL

EUROPE

611

AMBIENT LIGHTING



628

AUTOMATIC HIGH BEAM CONTROL PLUS IHC

642

DYNAMIC LED HEADLAMPS, RIGHTHAND TRAFFIC

665

AMG MULTISPOKE WHEELS 19" "MIXED TIRES"

666

PRODUCT PROTECTION FOR SHIPMENT VEH.
WITHOUT TRANSPORT EYELETS

6P5

CONTROL CODE FOR SALES

736

TRIM ELEMENTS  BLACK ASH WOOD

772

AMG STYLING  FRONT SPOILER, SIDE SKIRTS

776

WIDER WHEEL ARCH FOR AMG WHEELS

799U

MANUFAKTUR DIAMOND WHITE BRIGHT  METALLIC
FINISH

808

YOM X7/1

815

SINGLE DVD DRIVE

840

GLAS DUNKEL GETÖNT

871

HANDSFREE ACCESS

873

SEAT HEATERS FOR DRIVER AND FRONT PASSENGER

876

INTERIOR LIGHTING PACKAGE

877

AMBIENT LIGHTING

881

BOOT LID CONVENIENCE CLOSING FEATURE

889

KEYLESSGO

893

KEYLESSSTART

8U8

ISIZE MARKING ISOFIX SUCCESSOR

916

FUEL TANK WITH LARGE CAPACITY  VOLUME 1

927

EXHAUST TREATMENT, EURO 6 TECHNOLOGY

968

EURO 6 TECHNOLOGY COC DOCUMENT  WITHOUT
MOTOR VEHICLE REGISTRATION CERTIFICATE, PART 2

B03

DIRECT STARTING / ECO START/STOP FUNCTION

B09

REFRIGERANT COMPRESSOR WITH MAGNETIC
CLUTCH

B59

DRIVE PROGRAM SELECTION SWITCH AGILITY
SELECT

F205

MODEL SERIES 205

FC

COUPE

GA

AUTOMATIC TRANSMISSION

GA7

AUTOMATIC TRANSMISSION

HA

REAR AXLE

JVM

PLANT CONTROL CODE

JVO

PLANT CONTROL CODE

K11

ADAPTIVE BRAKE LIGHT, FLASHING

K13 K27



CONTROL CODE FOR SERVICE INTERVAL 25000 KM SOFTWARE CONTROL FOR UNPOWERED IN POSITION
"D"

L

LEFTHAND DRIVE

M005

VEHICLES WITH 4MATIC/ALLWHEEL DRIVE

M014

ENGINE UPRATED

M020

BLUETEC

M22

DISPLACEMENT 2.2 LITER

M651

INLINE 4CYLINDER DIESEL ENGINE M651

P17

KEYLESSGO PACKAGE

P29

INTERIOR AMG LINE / INTERIOR AMG SPORT PACKAGE

P31

EXTERIOR AMG LINE / EXTERIOR AMG SPORT

PACKAGE

P44

PARKING PACKAGE

P49

MIRROR PACKAGE

R01

SUMMER TYRES

R66

RUNFLAT TYRES

U01

REAR SEAT BELT STATUS INDICATOR

U10

FRONT PASSENGER SEAT WITH WEIGHT SENSOR

U22

FRONT LUMBAR SUPPORT ADJUSTMENT

U25

ILLUMINATED DOOR SILL

U26

FLOOR MATS  AMG

U60

PEDESTRIAN PROTECTION  ACTIVE HOOD

U72

DVD PLAYER WITH REGION CODE 2 EUROPE, JAPAN

U77

BLUETEC SCR DIESEL EXHAUST GAS CLEANING,
GENERATION 2

U85

LARGE SCR TANK

VL

LEFT FRONT AXLE HALF

VR

RIGHT FRONT AXLE HALF

064

STEUERCODE MAGNETVENTIL M651

1A6

4CYL. DIESEL CONVERTER

21A

EHS GENERATION

238

ACTIVE LANE KEEPING ASSIST FAP

2A2

CONVERTER VERSION 3

360

HERMES  COMMUNICATION MODULE UMTS

3A2

ASSEMBLY, ACTUATORS THREE WHEELS

50A

TORQUE DISTRIBUTION 45/55

5A1

ELECTROHYDRAULIC CONTROLLER UNIT
CONVERTER

6A1

JOINT FLANGE W/ GW 100 / 3, 3ARM X 100



7A1

DIFFERENT LENGTH OF TORQUE CONVERTER
HOUSING

A030

OIL OFFSET QUANTITY 300GR OIL

A09

CO2 OFFENSIVE

A104

NOISEOPTIMIZED TOOTHING

G041

TRANSMISSION CODE VERSION 41

Attention

1 rappel trouvé

Note

Les rappels non traités peuvent entraîner des problèmes de sécurité du véhicule !

Rappels

Statut du rappel : Inconnu

Nous avons trouvé une annonce de rappel. Le constructeur a émis un rappel pour ce véhicule.

Titre DIESEL

Risque low

Sécurité
Le véhicule fait-il l'objet de rappels de sécurité de la part du constructeur ? Quelle est sa note de sécurité ?

Derniers enregistrements

10/2017 France

Première immatriculation

Cet enregistrement représente le fait d'un évènement administratif. Il pourrait s'agir d'un changement de propriétaire, de
documents, etc.

Chronologie
2 enregistrements trouvés

La chronologie des enregistrements pour ce véhicule
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Sources de données

Nous avons vérifié 900+

sources de données dans 35

pays

Les partenaires

Ce rapport se base sur

12/2017 France

A été immatriculé

Cet enregistrement représente le fait d'un évènement administratif. Il pourrait s'agir d'un changement de propriétaire, de
documents, etc.
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